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Academic Year*
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Program 
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1) Contents of Curriculum are advanced and meet program objectives
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MBA
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2)  Syllabus of all the courses has good balance between theory and
application
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3)  Programme  has sufficient number of Generic Elective Courses &
Subject (Specializations) Elective Courses.
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4) Internal evaluations like class test, assignments, internal
examinations. case studies  are conducted in time?
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5) Results of internal examinations are displayed and inform to you in
time.
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6) Mentor Mentee meetings are conducted fortnightly as per the
schedule and discussion regarding the performance is done by the
teacher guardian.
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7) The toppers and rankers are felicitated for their performance.
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8) Overall ambience of the Institute is conducing for effective learning
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9) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction.

59 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

23.7%

74.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

23.7%

76.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

25.4%

74.6%



 

10) Atmosphere of the Institute is conducive to bring out best from you.
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11) Atmosphere in the Institute is assuring.
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12) Amenities and Assistance provided at the college Sports ground 
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13)  Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance
available and provided for your practice and training sessions for the
activities?   
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14)    Are you satisfied with the amenities and assistance available at the
college for Extra curricular activities?
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Suggestion if any 
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No

Technology Tools related subjects should be there in the curriculum.

Internet should be available in classroom.

Education trip should be arranged
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